

АПЛОДИСМЕНТЫ КРАСНОЯРЦЕВ

Необычно рано в этом году начались гастроли у краснофакельцев. Лето едва вошло в свои календарные права, как они ступили на красноярскую землю. Наш корреспондент связался по телефону с директором театра Григорием Матвеевичем Слоущем и попросил его рассказать о начале гастролей.

— С первых шагов в Красноярске мы ощутили внимание, тепло и заботу хозяев, — рассказал Григорий Матвеевич. — Цветами, добрыми пожеланиями встречали нас и на вокзале, и в театре вечером первого июня, когда мы открыли гастроль спектаклем «Иркутская история». И в этот день, и на завтра, когда шла «Нора», зрительный зал был переполнен. Это тем более приятно, что «Красный факел» впер-

вые появился в этом сибирском городе. Так же с аншлагами показали спектакли «Традиционный сбор», «Забывший черт», «Повитель».

С успехом идет и детективный спектакль «Жан бесстрашный». Его показывают по два раза в день. На наши спектакли приезжают труженики близлежащих сельских районов — Емельяновского, Сухобузенского, Манского. Положительные отзывы дает пресса.

Режиссура театра выезжала в Дивногорск. Очевидно, мы дадим там два — три спектакля для строителей энергетического гиганта — Красноярской ГЭС.

— Отзывчивость, внимание зрителей, — закончил Григорий Матвеевич, — создали атмосферу творческого подъема.